

郑州管城区今年计划建成3所小学 增加10所公办幼儿园

还将面向社会公开招聘教师180名,在管城六中等7所农村中小学校内增建教师宿舍

这几年,郑州市管城回族区引进了外国语、回民中学等优质教育资源,在新建学校上,更是大手笔,这不,今年又传来了好消息:计划建成投用3所小学、深入推进集团化办学、在7所农村中小学校内增建教师宿舍……

3月13日,郑州市管城回族区2019年教育工作会议上释放多重利好消息。除此之外,今年该区还将着力解决入园难、择校热、大班额等民生热点问题。

河南商报记者 李志远



想了解更多
教育资讯,请关
注河南商报“家
有考生”

今年计划增加10所公办幼儿园,增加班数120个

郑州市管城回族区教育局局长高峰在会上介绍,过去一年,管城回族区新建改扩建6个中小幼儿园项目,续建了紫荆中学、团结路小学、青山路小学等14个项目。

加大优质教育资源引进力度

过去一年,管城回族区创新街小学教育集团绿都澜湾校区投入使用,标志着该区集团化办学迈出了实质性一步。

今年,管城回族区计划把货站街小学并入外国语小学教育集团,真正实现校区之间平行管理,定期交流,办公平而有质量的教育,逐步解决大班额问题。

同时,为提升教育质量,今年管城回族区计划引进河南省实验中学、郑州市第八中学、河南省实验小学等优质教育资源,为辖区群众提供优质教育。

过去一年,管城回族区为教师创建公租

今年,管城回族区将新建、续建中小建设项目14个,计划建成投用3所小学(青山路小学、创新街小学新校、映月路小学)。将重点做好创新街小学、映月路小学建设项目推进工作,稳步推进续建项目建设。

房申报绿色通道,全过程为教师申请公租房,截至目前已有171名教师入住公租房。

今年,管城回族区将继续做好优秀教师公租房申请、入住工作。同时,还会在管城六中、毕河小学等7所农村中小学校内增建教师宿舍,为教师解决生活上的后顾之忧。

河南商报记者了解到,过去一年,管城回族区排查培训机构255家,开展全区中小学生对校外培训情况调查,向社会公布证照齐全和无不良行为的校外培训机构白名单43家,存在安全隐患和不良行为的校外培训机构黑名单29家。

“2019年,增加10所公办幼儿园,增加班数120个,公办幼儿园在园幼儿占比28.63%;2020年,增加14所公办幼儿园,增加班数168个,公办幼儿园在园幼儿占比50.68%。”高峰说。

今年,为深化校外培训机构专项治理,管城回族区将有这些新动作:

一、在摸清底数和数据的基础上,对符合办学条件的教育机构加大扶持和培训力度,并对其依法依规进行审批注册;二、对存在问题的校外培训机构进行全面整改,应停止相关业务的停止相关业务,应吊销证照的吊销证照,对无证经营及存在重大安全隐患的要坚决取缔;三、加大联合执法的力度和频度,定期开展不定向督查,把校外培训机构专项治理工作做细做实。

今年管城区面向社会公开招聘教师180名

过去一年,管城回族区赴教育部直属的6所师范院校、河南师范大学及“双一流”院校引进硕士研究生66名,面向社会公开

招聘本科以上学历教师213名,充实了在编教师队伍。今年,管城回族区还将计划赴教育部直属师范大学、“双一流”高校公开引

进硕士研究生、免费师范生100名。面向全国引进优秀在职教师70名,面向社会公开招聘教师180名,进一步充实在编教师力量。



http://www.chenzhong.org Q 公众号
招生热线: 400-035-6667

2019年消费维权年主题:信用让消费者更放心

教是本份 育是功夫

陈中数理化 / 陈中实验学校 / 晨钟小状元 / 工匠1对1

